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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 03 DE FEVEREIRO DE 2015. 

 

A hora regimental do  terceiro dia do mês de fevereiro do 

ano de dois mil e quinze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 1ª Sessão 
Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com 

a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 
e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Marcos Fábio 

iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao Vereador Antonio 
Matos que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir o 

Senhor Presidente convidou os Secretários Vereadora Cristina 

Brisola e Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das 
matérias da presente sessão. Primeiramente, foi feita a leitura da 

Ata da 1ª Sessão Extraordinária realizada em 23 de janeiro de 
2015. Submetida ao Plenário em votação a ata foi aprovada por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e 

demais membros da Mesa Diretora. Em seguida, foram feitas as 
leituras das correspondências recebidas: Ofícios recebidos da 

Digníssima Prefeita Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 

090/2014, nº 092/2014, nº 093/2014 e nº 094/2014. As 
correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara e 

estarão à disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida, foram 

feitas as leituras das mensagens justificativas das Proposituras 
recebidas: Projeto de Lei nº 001/2015 que “Autoriza o Executivo 

Municipal firmar Termo de Concessão de Uso, de bem imóvel 

que especifica, à Associação de Ensino Julian Carvalho - AEJC, 
para instalação e funcionamento da Faculdade de Ensino Superior 
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Santa Bárbara”; Projeto de Lei nº 002/2015 que “Altera o artigo 
1º da Lei nº 2825/2013 de 18 de setembro de 2013 e a Cláusula 1ª 

do Contrato de Concessão de Direito Real de Uso sobre o imóvel 

público nº 163/2013 de 18 de setembro de 2013 e dá outras 
providências”; Projeto de Lei nº 004/2015 que “Dispõe sobre a 

denominação de Logradouro Público - Estrada Katsumi Sato”; 

Projeto de Lei nº 005/2015 que “Autoriza o Poder Executivo a 
celebrar convênio com a Comunidade Cristã Pilarense - CCP e dá 

outras providências”; Projeto de Lei nº 006/2015 que 

“Estabelece distância mínima para realização de Festas 
Carnavalescas próximas a templos religiosos”; Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2015 que “Dispõe sobre o reajuste salarial 

dos funcionários públicos municipais e dá outras providências”. 
As proposituras serão enviadas às Comissões para estudos e 

apresentação de parecer. Logo após, foi feita a leitura dos 

seguintes Requerimentos: Requerimento nº 001/2015 – de 
autoria do Vereador Luiz Proença, onde requer o seguinte: Quais 

os resultados da Sindicância Interna sobre o acidente que 

ocasionou o óbito da estudante Débora Mitsue Okuda? Solicito 
cópia integral do PA; Quais as medidas tomadas pela Prefeitura 

para garantir maior segurança ao sistema de transporte escolar? 
Submetido em discussão e votação o requerimento foi aprovado 

por unanimidade de votos. Requerimento nº 002/2015 – de 

autoria do Vereador Luiz Proença, onde requer o seguinte: A 
Prefeitura de Pilar do Sul realizou ou teve acesso a documentos 

que tratem da avaliação de impacto sócio econômico das ações de 

desapropriação a serem movidas pela Federação em face do 
reconhecimento pelo INCRA da área remanescente da Fazenda do 

Pilar? Caso sim, solicito cópia dos documentos. Submetido em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento nº 003/2015 – de autoria do Vereador 

Marcos Fábio, onde requer o seguinte: Qual o prazo para fazer o 

reestudo do Plano de Carreira do Magistério? Submetido em 
discussão fizeram uso da palavra os Vereadores Marcos Fábio e 
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Luiz Proença, logo após foi submetido em votação onde o 
requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Em 

seguida, foram deliberadas as seguintes Indicações: Indicação nº 

001/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos; indicando a 
Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria competente, realize a 

entrega de títulos de domínio dos imóveis do centro e do bairro 

Santa Helena. Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 
Vereadores: Antonio Matos e Luiz Proença, logo após foi 

submetida em votação onde a indicação foi aprovada por 

unanimidade de votos. Indicação nº 002/2015 – de autoria do 
Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria competente, providencie o conserto do nível da 

estrada, no trecho perto da ponte ao lado da Marcenaria Medeiros, 
localizado na Estrada Vicinal José Waldemar Mazzer. Submetida 

em discussão fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo 

após foi submetida em votação onde a indicação foi aprovada por 
unanimidade de votos. Indicação nº 003/2015 – de autoria dos 

Vereadores Antonio Matos e Jorge Takashi; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria competente, providencie o 
plantio de árvores, no córrego do peixinho ao lado da Avenida 

Ivone Antunes de Campos, perto da Associação Beneficente Bom 
Jesus - Asilo. Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Antonio Matos e Luiz Proença, logo após foi 

submetida em votação onde a indicação foi aprovada por 
unanimidade de votos. Indicação nº 004/2015 – de autoria do 

Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria competente, providencie a pintura do solo para 
vaga de idoso e deficiente, pintura de faixa de pedestre e pintura 

de faixa amarela nas esquinas, na frente da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus, na Rua Pedro Nazário Machado, no Jardim 
Ipê. Submetida em discussão fez uso da palavra o Vereador 

Antonio Matos, logo após foi submetida em votação onde a 

indicação foi aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 

005/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos; indicando a 
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Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria competente, providencie 
a colocação de placas de sinalização indicando a velocidade 

permitida dos veículos automotores e motocicletas, ou a 

instalação de um semáforo, na Avenida José de Nóbrega atrás da 
rodoviária, cruzamento com a Rua Américo Brasiliense, 

terminando na Rua Dom Lucio Antunes de Souza. Submetida em 

discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: Antonio Matos e 
Luiz Proença, logo após foi submetida em votação onde a 

indicação foi aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 

006/2015 – de autoria dos Vereadores Antonio Matos e Jorge 
Takashi; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

competente, providencie o plantio de árvores, nas margens do 

córrego da passagem atrás da rodoviária, na Avenida José de 
Nobrega até o final da Rua Dom Lucio Antunes de Souza. 

Submetida em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: 

Antonio Matos, Jorge Takashi, Giovani Paiotti e Luiz Proença, 
logo após foi submetida em votação onde a indicação foi 

aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 007/2015 – de 

autoria do Vereador Antonio Matos: indicando a Senhora Prefeita 
para que junto à Secretaria competente, providencie a limpeza do 

lote no posto de saúde na Estrada Ireno de Moraes Rosa no 
Jardim Panorama. Submetida em discussão fez uso da palavra o 

Vereador Antonio Matos, logo após foi submetida em votação 

onde a indicação foi aprovada por unanimidade de votos. Logo 
após, foram feitas as leituras das seguintes Indicações: Indicação 

nº 008/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: indicando a 

Senhora Prefeita para que junto à Secretaria competente, 
providencie a colocação de placas de sinalização indicando o 

nome das ruas no Jardim Bonanza, Jardim Pinheiro e Jardim Ipê; 

Indicação nº 009/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: 
indicando a Senhora Prefeita para que junto à Secretaria 

competente, providencie o conserto do asfalto no final da Rua 

Caetano Nunes de Proença cruzamento com a Rua Clemente 
Paiotti; Indicação nº 010/2015 – de autoria da Vereadora Karla 
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Pagianotto: indicando a Senhora Prefeita para que junto à 
Secretaria competente, providencie a limpeza e manutenção da 

pista de caminhada da Avenida Santos Dumont; Indicação nº 

011/2015 – de autoria da Vereadora Cristina Brisola: indicando a 
Senhora Prefeita para que junto à Secretaria competente, realize 

operação tapa buraco na Estrada Vicinal Benedito Antonio 

Brisola; Indicação nº 012/2015 – de autoria da Vereadora 
Cristina Brisola: indicando a Senhora Prefeita para que junto à 

Secretaria competente, providencie a limpeza do Centro Esportivo 

Antonio Lacerda Neto (Buracanã), no Jardim Primavera. As 
indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 

Em seguida, foram feitas as leituras, discussões e votações das 

seguintes Moções: Moção nº 001/2015 – de autoria do Vereador 
João Batista: Moção de Congratulação ao Ilustríssimo Senhor 

Silvano Aparecido Carvalho, Pastor da Igreja do Evangelho 

Quadrangular, pelos serviços prestados a comunidade evangélica 
nos trabalhos de evangelização em nossa cidade. Submetida em 

discussão e votação a Moção foi aprovada por unanimidade de 

votos. Moção nº 002/2015 – de autoria do Vereador João Batista: 
Moção de Congratulação ao Ilustríssimo Senhor Rogério de Jesus 

Rosa, pelos serviços prestados junto a Rede Jovem da Igreja do 
Evangelho Quadrangular nos trabalhos de evangelização em 

nossa cidade. Submetida em discussão e votação a Moção foi 

aprovada por unanimidade de votos. Moção nº 003/2015 – de 
autoria do Vereador João Batista: Moção de Congratulação ao 

Ilustríssimo Senhor Hamilton Regis Policastro, pelo apoio dado, 

por meio de sua empresa, aos artistas Pilarenses. Submetida em 
discussão e votação a Moção foi aprovada por unanimidade de 

votos. Encerrada as matérias do Expediente o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 
Tribuna Livre e assim foi feito pelos Vereadores João Batista, 

Miguel Pereira e Luiz Proença. Ninguém mais se manifestando, o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos 
para organizar a pauta da Ordem do Dia. A seguir deu início a 
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discussão e deliberação das matérias que compõe a Ordem do 
Dia. Primeiramente foi dispensada a leitura da Emenda nº 

02/2014 – Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 068/2014 

que “Institui a Política Municipal de Mobilidade Urbana”; sendo 
feita a leitura do parecer das comissões. Submetida ao Plenário 

em Primeira discussão fizeram uso da palavra os Vereadores Luiz 

Proença e Marcos Augusto, logo após foi submetida em votação 
onde a Emenda foi REJEITADA por unanimidade de votos em 

Primeiro Turno. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia 

o Senhor Presidente franqueou a palavra em Explicação Pessoal 
ao Vereador que desejasse fazer uso, assim foi procedido pelos 

Vereadores Luiz Proença, Antonio Matos, Miguel Pereira, João 

Batista e Karla Pagianotto. Ninguém mais se manifestando o 
Senhor Presidente agradeceu a presença do público presente, 

agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por encerrada a 

presente sessão na qual, Rogério Maciel, Diretor Jurídico, lavrou 
a presente Ata sob a superintendência da Primeira-Secretária, que 

lida e aprovada será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 03 de fevereiro de 2015. 

 

Marcos Fábio Miguel dos Santos 

-Presidente-  
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Luiz Antonio de Proença 

-2º Secretário- 


